

**III. OTRAS DISPOSICIONES****CONSELLERÍA DE CULTURA, EDUCACIÓN Y UNIVERSIDAD**

*CORRECCIÓN DE ERRORES. Decreto 107/2021, de 1 de julio, por el que se transforman institutos de educación secundaria en centros integrados de formación profesional y se trasladan enseñanzas.*

Advertido error en el artículo 1 del citado decreto publicado en el *Diario Oficial de Galicia* núm. 133, de 14 de julio de 2021, es necesario realizar la siguiente corrección:

En la página 35904, donde dice: «Instituto de Educación Secundaria Universidad Laboral de Culleredo (15055749)», debe decir: «Instituto de Educación Secundaria Universidad Laboral de Culleredo (15005749)».

